

希腊艰难出台新紧缩政策

本报 希腊议会在19日晚初步通过包括裁减国营企业职工、增加房产税等内容的新一轮紧缩措施法案,20日对该法案进行最终表决。大幅削减公共部门工资和养老金的政策,特别是希望终止宪法中禁止对公务员进行裁员的的规定都是新紧缩法案中的内容。

法国银行成意、希最大债主

据新华社电 国际清算银行19日发布的数据显示,法国银行是意大利和希腊的“最大债主”。截至6月底,法国银行持希腊债务557.4亿美元,持意大利债务4163.7亿美元。法国银行持意大利和希腊债务总额度较上季度稍有增加。

与法国银行相比,德国银行近期减持意大利和希腊国债。

欧盟拟“叫停”评级报告

据新华社电 德国媒体20日报道,欧洲联盟委员会负责内部市场与服务的委员米歇尔·巴尼耶已起草提案,打算在“特定情况”下禁止评级机构发布欧盟成员国偿付能力分析报告。

《德国金融时报》援引提案副本内容报道,巴尼耶担心,评级机构在“不适宜的时机”发布报告,可能负面影响欧盟成员国“金融稳定和全球经济稳定”。“不适宜的时机”指某个成员国与欧盟或国际货币基金组织协商金融援助时。巴尼耶提议,欧盟委员会授权欧洲证券和市场管理局“暂时禁止”评级机构发布报告。他可能修改提案内容,最晚11月正式提交。

巴西再次降息以刺激经济

据新华社电 巴西央行19日宣布,将基准利率下调0.5个百分点,至11.5%。这是继8月底之后,巴西第二次降息。

巴西央行在当天发表的一份公告中说,再次降息旨在应对全球经济形势恶化,并确保巴西经济实现适度增长。公告还表示,央行今后会依据通胀情况,继续对利率实施“温和”下调。



萨科齐赶往医院看望布鲁尼和孩子。

萨科齐:喜得千金 难解忧愁

萨科齐未在布鲁尼身旁

法新社援引消息人士的话报道,布鲁尼当地时间19日19时(北京时间20日1时)至19时30分产下女婴,“一切顺利”。

布鲁尼当天上午入住巴黎市中心附近的拉米埃特私立妇产医院待产。这是布鲁尼和萨科齐婚后首个孩子,也是爱丽舍宫首次迎来在任总统的新丁。两人2008年结婚,萨科齐与前两任妻子育有三个孩子,布鲁尼与前夫有一子。

从媒体报道推断,女儿出生时,萨科齐恐怕未能陪伴在布鲁尼身旁。他19日早些时候探望布鲁尼,在医院待了大约半小时后,不得不动身前往德国法兰克福,与德总理安格拉·默克尔会晤。按照守候在医院附近法新社记者的叙述,萨科齐结束会晤回国并抵达医院时,已是当日23时左右。

忙于欧债危机解决方案

当布鲁尼顺利产女时,萨科齐正在为“难产”的欧债危机解决方案忙碌。

萨科齐与默克尔19日在欧洲中央银行一次活动期间会面,会晤持续大约两小时。

媒体分析认为,现阶段各方主要焦点之一是如何增容欧洲

法国总统夫人卡拉·布鲁尼当地时间19日晚喜得千金。但对于尼古拉·萨科齐来说,这一喜讯恐怕不足以驱散他在国内和国际事务中的愁容。



▲布鲁尼怀孕时的照片。

救援资金,包括是否或如何动用欧洲央行资金。对此,德法两国尚未达成共识。

总统选战前景不乐观

家有千金问世,而萨科齐更希望他在政坛获得“新生”。着眼日渐升温的总统选战,法新社形容萨科齐女儿出生时机“再好不过”。

法国总统选举第一轮投票定于明年4月举行。媒体普遍预测,萨科齐将宣布谋求连任。但他现阶段所面临的形势不乐观,民意支持率连同法国经济增长率一起直线下滑。

女儿出生以及随之而来的媒体报道有望提升萨科齐的曝光率,直观意义上有助竞选人造势。但政治分析师认为,尽管这一喜讯或许能短暂抬高萨科齐的支持率,但恐怕无法挽救颓势竞选人的选战前景。

萨科齐与布鲁尼的恋情2007年受到媒体大肆报道,但两人豪华国外游等消息反而对法国总统的形象起到负面影响。

萨科齐夫妇这次自布鲁尼怀孕起便采取低调谨慎态度。政治分析师普遍赞同这一做法,认为这有助减少民众对萨科齐过度喜爱媒体曝光的质疑。喜得千金“并非是萨科齐最光辉的一面。”政治分析师多里多说。据新华社

链接

英首相卡梅伦任内休“产假”

除萨科齐外,英国现任首相卡梅伦和前首相布莱尔均曾在任期内喜得贵子(女)。

2010年8月24日,英国首相卡梅伦的妻子萨曼莎·卡梅伦生下一名女儿,27日与新生儿出院。卡梅伦的副手、副首相尼克·克萊格证实,卡梅伦打算休假陪伴妻女。卡梅伦因此成为英国首个任内休“产假”的首相。

按照英国法律规定,男性享有为期两周的带薪“产假”。不过,英国先前还没有首相休过这一假期。前首相托尼·布莱尔执政期间,他的儿子利奥于2000年出生,但布莱尔没有休假。卡梅伦能享受到的这种带薪假期,还是布莱尔政府在2003年通过的。

布莱尔成英150年来首位在任时当爸的首相。2000年5月20日,英国时任首相布莱尔的夫人生下一个男孩“利奥”。这是布莱尔的第四个孩子,而上一个孩子是12年前生的。(宗禾)

Han's 韩氏整形美容医院

★2011韩氏惹火秋冬整形美容继续狂享详询:0531-86013337/8

综合瘦身——不惹火 不罢休

性感小V脸 | 性感美人腿 | 性感翘臀

性感小蛮腰 | 性感美人背 | 专业的医生做专业的事

上海黄浦区南京路分部:0531-86013337

总店地址: 0531-86013338 / 7 官方网站: www.hansz.com QQ: 800015696 (全国热线) 电话: 400-708-5678